

ERRATUM

Volume **236**, Number 1 (1997), in Article No. RC976841, "Limited Proteolysis of Human Kidney Angiotensin-Converting Enzyme and Generation of Catalytically Active N- and C-Terminal Domains," by Edward D. Sturrock, Sergei M. Danilov, and James F. Riordan, pages 16–19: On page 18, Table 2, footnote *a* should read "From (25)" instead of "Overall hydrolysis as measured . . ." and footnote *d* should read "Overall hydrolysis as measured by sum of LH-RH₁₋₃ and LH-RH₄₋₁₀" instead of "From (25)."

This erratum is Article No. RC977247.